



7322 Manatee Ave #256 Bradenton, FL 34209
International +1 941-417-2019
Domestic 813-331-3333
SKYPE FlavorLaboratories
email: flavorlabsinc@gmail.com

Dostava okus koncentrata diljem svijeta - 1% do 4% Flavor spojeva Mi bi okus za gotovo sve što se može okusom. Mi smo jedna od rijetkih (ako ne i jedini) okusa tvrtke koje će priznati koncentrirani okus može biti isporučen još više koncentrira kako bi vam uštedjeti znatan novac i brod puta. Na primjer, aroma koncentrat vjerojatno su upoznati s dolazi u galon, oko 3,7 kilograma i obično okusa osnovni proizvod na 10% svog formula. Neki tržišta moraju 20% tog okusa, ovisno o tome što su zapravo dodatak okusa. Nekoliko proizvode kao što su zrna kave ili vode zahtijevaju mnogo manje okus. Trebaju samo oko 1% od aroma. Mi smo privukla veliku globalnu bazu klijenata, jer smo spremni priznati isto dobar okus formula može se smanjiti dolje čak i dalje suviše obično 1% ili 2% od ukupnog formulu umjesto 10% -20%, ako gledamo samo prosjek uporaba aroma. To ubrzava utovar gore, jer to čini naš lagani proizvod na težini i smanjuje brod naknade uvelike. Na taj način pomaže našim klijentima uvelike ispustiti iz potrebe spor i skup vozarine smanjene do skoro pravilan mail isporučiv proizvoda. To ne može biti učinjeno sa svim okusima, ali većina okusa. Neke arome trebate čitav prostor da se flavorful. Kao što su tipični galon aromatiziranje koncentrata će i dalje biti jedan galon ili 3,7 kilograma. Cotton Candy je jedan primjer okus koji se ne mogu svesti na jedan maleni djelić, jer je okus treba cijeli prostor. Ostali razlozi proizvođač svibanj želite smanjiti omjer okus je zato što su aromatiziranje skupe male proizvode kao što su CBD ulja. Ako se radi o skupom estera ili ekstrakta, naravno, okus ne može biti veći dio formule. To mora biti mali dio formule. Koliko su snažni naši Okusi? Čak i naš normalan "koncentriran" okus koji ćemo prodavati po galonu, usporedivi su na vlasti u našoj industriji. Većina okusa su tako jaki ako dodate jednu kap na osam unca čaša šećera vode da test može biti previše. No, voda je lakše okus od velike veličine molekule, kao što su šećer (slatkiša), ili biljnog glicerina ili propilen glikol. Naši okusa "spojevi" su toliko jaki samo porinuće vrh pokupiti zuba kod njih i kovitlaju u 8 unca čaša vode može se smatrati previše. Možete probati većinu okusa u 8 unca čaša šećera vode. Rad sa 1% do 4% Flavor spojeva 4 Za okusa prodajemo kao "spoj", kupac mora nositi s njima s poštovanjem i ozbiljan kao da su za rukovanje i druge hlapljive tvari. Te podvrste su u osnovi snažan i farmaceutske ocjena. Oni su toliko jaki oni se moraju razrijediti u prije uporabe nešto drugo kako bi rastjerala okus ili postoji opasnost od okusa džepovi koji su previše koncentrirani. Dobri materijali koji će vam pomoći čak i aplikacija može biti ulje ili propilen glikol. Tako da naši okusa spojevi se ne mogu jednostavno koristiti izravno u vodenoj otopini, na primjer, bez razrjeđivanja s nekim propilen glikol ili baznog ulja. Ovisno o proizvodu, kažu kave, možete kupiti organsku canola ulje i koristiti. Vaš ukus onda bi se moglo smatrati "organski", jer većinu svog formula će vam biti organski canola ulje. Zašto Mi smo lideri u pripravka Koristimo vrlo skupe okus materijala i to je naš rub i predanost. Većina okusa kuće koriste najjeftinije moguće materijale u ime profita. Ulažemo u našim materijalima i dati svoj proizvod odličan okus koji vaš klijent vjerojatno nikada nije iskusio i ne mogu naći nigdje

drugdje. Cijena smo spremni platiti za flavorful materijala je još jedan razlog da smo vrlo naporno za kloniranje ili kopiranje. Kada se vaš proizvod prodaje vrlo dobro, možete vjerovati natjecatelj želi pokušati kopirati formulu. Oni ne dobivaju vrlo daleko kad shvate koliko skupo materijali zaista jesu, a malo okusa kuće imaju čak i posjed od njih. Koliko ćemo uzeti za slanje? Trudimo se da će imati red ste dobili u 48 radnih sati. Neke neobične prilagođene formule mogu trajati i dulje, a kupac će biti u dogovoru prije plaćanja. Mi nismo odgovorni za "običaje" pitanja, međutim, manje tekućine su niski profil, a ne obično problem. Mi se ne sviđa brod Internationalu od 20. studenog do Nove godine, jer kupac globalno vrijeme blagdana obično razočaravajući. Međunarodna plaćanja Primamo međunarodne žice ili plaćanje putem PayPal. Naši klijenti uglavnom preferiraju žice banaka zbog raznih naknada za pretvorbu.